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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΑΤΛΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» 
ΤΗΣ 14/04/2016 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας µε την επωνυµία Τουριστικές Επιχειρήσεις 
ΑΤΛΑΣ Α.Ε., Μ.Α.Ε. 12183/80/Β/86/146 και Αρ.Γ.Ε.ΜΗ.71849320000 συνήλθε σε 
συνεδρίαση σήµερα την 14η Απριλίου 2016, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 10:00µµ. στα 
γραφεία της έδρας της εταιρείας στην  Παραλία Στεγνά Αρχαγγέλου , κατόπιν 
προσκλήσεως της Προέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  κας Γερονικόλα Αντωνίας 
. Της συνεδριάσεως προήδρευσε η Πρόεδρος του ∆.Σ. κα Αντωνία Γερονικόλα και τα 
πρακτικά τήρησε η Γραµµατέας του ∆.Σ. κα Μαρία Γερονικόλα 
 
Παρόντων των τριών µελών επί συνόλου τριών µελών του ∆.Σ. και εποµένως, 
υπαρχούσης σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό απαρτίας, το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο προχώρησε στη συζήτηση το παρακάτω θέµα της ηµερησίας διατάξεως: 
 

Πρόσκληση ‘Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
 
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι κ.κ.: 
1)Αντωνία Γερονικόλα, Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
2)Ιάκωβος Ν. Γερονικόλας, Μέλος 
3)Νικόλαος Ι. Γερονικόλα, Μέλος 

 
Θέµα 

Πρόσκληση ‘Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αναφέρει ότι, 
καθίσταται ανάγκη, η Γενική Συνέλευση να εξουσιοδοτήσει το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο, να προβεί και να λάβει όλα τα απαραίτητα µέτρα για την εξασφάλιση των 
εταιρικών συµφερόντων καθώς και να επιβάλει όλες τις δέουσες εγγυήσεις 
οιασδήποτε µορφής, εµπράγµατες και µη, για την προστασία αυτής έναντι µελών ∆.Σ, 
µετόχων, ή τρίτων. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εντέλλεται να υπογράψει όλες τις 
προσήκουσες συµβάσεις και νοµικά έγγραφα για την πραγµατοποίηση των ανωτέρω 
ενεργειών ακόµη και στα πλαίσια του άρθρου 23Α Ν. 2190/1920 εφόσον τούτο κριθεί 
απαραίτητο .  
 
Μετά από ενδελεχή συζήτηση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εγκρίνει οµόφωνα και 
παµψηφεί την πρόταση της κ. Προέδρου και αποφασίζει τη σύγκληση της Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας, για την 9η Μαίου  2016  ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 
11η πρωινή. Ταυτόχρονα καταρτίζει και την σχετική πρόσκληση ως εξής: 
 

ΑΤΛΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
 
    Σύµφωνα µε τον Νόµο και το καταστατικό καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι της εταιρείας  
 « ΑΤΛΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» µε την από 14 
Απριλίου 2016 απόφαση του ∆ιοικητικού σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, στις 9 
Μαΐου 2016 ηµέρα ∆ευτέρα  και ώρα 11 το πρωί, στα γραφεία της που ευρίσκονται 
στην παραλία Στεγνά Αρχαγγέλου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεως για το 
παρακάτω µοναδικό θέµα : 
 



 2 

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ, ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΑΣΗ 
ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΩΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΕΠΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

 
Όσοι επιθυµούν να συµµετάσχουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση πρέπει να 
συµµορφωθούν µε το καταστατικό της εταιρείας. 
 
Στο σηµείο αυτό και µη υπάρχοντος άλλου θέµατος προς συζήτηση λύεται η 
συνεδρίαση. 
 
          
         Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ                  
& ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                         
ΑΝΤΩΝΙΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΑ                               ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΑΣ  
                                                                              ΙΑΚΩΒΟΣ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΑΣ                                                          
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝ 
 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

ΡΟ∆ΟΣ 

14/4/2016 

 


